
 

JUNIOR TECHNOLOG ÚPRAVY a RECYKLACE VODY (M/Ž) 
 
Koho hledáme a co od Vás očekáváme? 
Pomáháme chránit a zkvalitňovat vodu s maximálním respektem k životnímu prostředí tím, že 
aplikujeme „inteligentní membránové systémy MINT“ v úpravě a recyklaci vody.  Pokud i Vy cítíte 
tuto odpovědnost, baví Vás propojovat technologie s AI a chcete nám nabídnout svou energii, 
kreativitu i zápal pro technologie, rozvíjet se v týmu dynamické, inženýrsko-technologické 
společnosti, jste ABSOLVENT VŠ technologického, chemického, inženýrského nebo 
vodohospodářského oboru nebo začínající JUNIOR technolog, tak hledáme právě Vás.   
 

Co bude Vaší náplní práce? 
 učit se novým věcem, spolupráce se senior technologem na přípravě technické části projektů 

s MINT, hodnocení provozních výsledků a přispívat Vašimi nápady k inovacím, 

 připravovat podklady pro zpracování návrhu technologie na úrovni basic designu včetně 
bilančních a návrhových výpočtů, seznamu strojů a zařízení a podkladů pro MaR a SW řízení, 

 aktivní spolupráce s konstrukcí, výrobou a realizací zakázek, 

 technologická spolupráce na RD, tedy výzkumu a vývoji nových technologických řešení 
úpravy, čištění a recyklace vody a účast na zprovoznění technologie, spolupráce na realizaci 
pilotního a poloprovozního ověření technologií. 

 
Co požadujeme? 

 VŠ vzdělání chemicko-technologického zaměření (membránové procesy, chemické 
inženýrství, technologie, fyzikální chemie nebo vodohospodářství), 

 Znalost membránových procesů (MF, UF, NF, RO) a technologií úpravy vody výhodou, 

 Anglický jazyk na úrovni (min. B2), RJ výhodou, 

 Znalost práce s PC se základním aplikačním SW, znalost nástrojů navrhování a modelování 
technologií, základní znalost konstrukčních SW, 

 Aktivitu, schopnost týmové práce, logického a analytického myšlení, inovativní přístup a 
kreativitu k řešení úkolů, schopnost tvořit srozumitelné výstupy, 

 Řidičský průkaz skupiny B. 

 
Výši mzdy máte ve svých rukou 
Zaručená mzda od 40 000 – 45 000,- Kč.  
Dále nadprůměrné prémiové hodnocení v závislosti na Vašich osobních výsledcích a na dosaženém 
hospodářském výsledku společnosti. 

 
I když nemáte praxi, tak Váš potenciál je Váš kapitál 
Rozvíjejte svou profesní kariéru s předními experty oboru, našimi zahraničními partnery a investujte 
do membránové problematiky s velkou budoucností a potřebností. Bez vody to prostě nejde! 
Využíváme moderní způsoby komunikace, umožňujeme home office i flexibilní úvazky, podporujeme 
profesní rozvoj a ke každému máme osobní přístup. Máme řadu dalších zajímavých benefitů, které 
Vám rádi sdělíme při osobním pohovoru v našich kancelářích v České Lípě. 
 

Možná právě Vy patříte mezi nás 
Pokud Vás nabídka zaujala, zašlete své CV s motivačním dopisem na: 
Anna Kuzněcov – Back Office Manager 
Tel.: +420 775 217 720 
E-mail: anna.kuznecov@newwatergroup.cz 

mailto:anna.kuznecov@newwatergroup.cz

